

Aanbesteding: Regiecontracten Klein Civieltechnisch Onderhoud
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100/I&A7588

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Post 000070

Vraag:
Betreft dit haaks op de rijrichting van de rijstrook ?

Antwoord:
De bestekspost wordt gewijzigd.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Post 000060

Vraag:
Wat is hier nu de resultaatsverplichting ?

Antwoord:
Voor iedere deelopdracht moet een controle plaats vinden op eventuele verontreinigingen in de bodem. Hiervoor kan de wegenkwaliteitskaart worden gebruikt (BP 000050), maar deze is niet in alle gevallen uitsluitend. In die gevallen zal een bodemtoets moeten worden gedaan. De besteksschrijver heeft de verwachting in 2/3 van de deelopdrachten de wegenkwaliteitskaart voldoende informatie geeft, bij de resterende 1/3 deelopdrachten zal een bodemtoets moeten worden uitgevoerd. De wegenkwaliteitskaart wordt na gunning aan de aannemer verstrekt, hiermee kan op eenvoudige en snelle wijze inzicht worden gekregen informatie worden verkregen of wel/niet een bodemtoets nodig is.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Post 000010

Vraag:

Kunt u het begoogde proces tot het komen van een deelopdracht nader omschrijven ?

Antwoord:

Een medewerker van team stadsbeheer (SB) geeft een melding door aan de aannemer. In de meeste gevallen zal dit per mail gaan, maar kan ook telefonisch of middels aanwijzing. Afhankelijk van de afhandeling van de werkzaamheden kan de deelopdracht vooraf ter goedkeuring of achteraf ter accordering worden ingediend.

De deelopdracht is een specificatie, hierop staat wat nodig is om de werkzaamheden uit te voeren, welke besteksposten daarvoor gebruikt worden en wat de kosten dan worden.

In het geval dat het bestek niet voorziet in een bestekspost wordt in overleg besproken wat wel nodig is. De aannemer dient hiervoor offertes die hij heeft ontvangen als bijlage toe te voegen aan de deelopdracht.

De aannemersvergoeding, inclusief uitvoeringskosten m.b.t. meerwerken bedraagt 15% tenzij de som van de bij de inschrijving gehanteerde percentages voor de uitvoeringskosten, algemene kosten, winst en risico lager is. In dat geval wordt het gesommeerde percentage volgend uit de inschrijving gehanteerd als aannemersvergoeding.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Ontbrekende posten

Vraag:

Niet uitputtelijk missen wij posten voor schafketen, opslagcontainers, dixied.

Antwoord:

Deze besteksposten zijn bewust niet opgenomen omdat het vrijwel uitsluitend kortdurende werkzaamheden zijn. Daarnaast is de aannemer als werkgever verplicht hierin te voorzien; in de voorkomende gevallen zal dit met de medewerker SB worden besproken en via de deelopdracht worden

afgehandeld.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Post 929990

Vraag:

De uitvoerder wordt toch verrekend op post 810010 ?

Antwoord:

Bestekspost 810010 vervalt, de uitvoeringskosten dienen te worden opgenomen in de staart.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Deel III 01 18 02

Vraag:

Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:

Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

7

Deel III 01 12 06

Vraag:

Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:

Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

deel III 01 12 03

Vraag:

Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:

Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Deel III 01 12 02

Vraag:

Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:

Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

Beantwoord op: P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 Deel III post 01 10 04

Vraag:
Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:
Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 Deel III 01 10 02 lid 02

Vraag:
Hier kan een inschrijver in deze (tender)fase niets van vinden ! Artikel a.u.b. aanpassen.

Antwoord:
Artikel blijft gehandhaafd en geldt in voorkomende gevallen.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
12 Deel III 01 04 02 lid 03

Vraag:
Het loonbestandsdeel voor een materieelstuk is erg laag ingeschaald. Dit zal

werkelijk minimaal 50% zo niet meer zijn ! Dit percentage graag herzien.

Antwoord:

De bestekspost wordt niet aangepast aangezien het brandstofbestanddeel veel meer volatiel is en daarmee het risico wordt beperkt.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Algemene inzet

Vraag:

Kunt u op basis van de ervaringen uit het verleden, wat geen garantie is voor de toekomst, aangeven wat er aan inzet verwacht wordt ? en of er conituiteit wordt gegarandeerd ?

Wat zijn de jaaromzetten per perceel van de afgelopen jaren / contractperiode.

Antwoord:

Het bestek moet voor het grootste deel worden gezien als 'meldingen-bestek', hierbij valt niet te sturen op aantallen of continuïteit. In dit bestek wordt uitgegaan van 300 meldingen, dit getal is een schatting naar aanleiding van voorgaande jaren.

Een klein deel van deze meldingen betreft spoed en moeten direct worden opgepakt (binnen 1 uur), alle overige meldingen kunnen in overleg met de medewerker SB binnen de afgesproken tijd worden opgepakt. Zie tevens bepaling 01.21.09 van het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Post 820070

Vraag:

Idem als 820060

Antwoord:

De bestekspost wordt niet aangepast.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Post 820060

Vraag:

In de voorgestelde werkzaamheden is het niet mogelijk om een compressor per uur in te zetten. Dit zal op basis van een productiedag zijn. Graag dit aanpassen als eenheid.

Antwoord:

De bestekspost wordt niet aangepast.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

820050

Vraag:

Wordt hier een kraanauto bedoelt ?

Antwoord:

Ja (vrachtwagen met eigen hydraulische laad-/loskraan).

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Post 820050

Vraag:

Idem als 820010 t/m 820030 m.b.t. ten minste 10 ton !

Antwoord:

Post 820050 heeft betrekking op een vrachtauto met los-/laadinrichting met een laadvermogen van ten minste 10 ton. De besteksposten blijven ongewijzigd.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Post 820040

Vraag:

Kunnen we er vanuit gaan dat de posten 810010 t/m 810040 exclusief vervoer zijn ?

Antwoord:

Nee, zie artikel 10.07.01 van de Standaard

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
In te zetten materieel

Vraag:

U stelt minimale capaciteit aan het tonnage van een materieelstuk. Dit graag wijzigen in maximaal !

Bijv. 820020 vraagt u een Minigraver, ten minste 8 ton. De opvolgende post is 16 ton. Dus een 10 of 14 tonner wordt verrekend op 820020 terwijl de tarieven anders zijn.

Antwoord:

In principe wordt een machine gevraagd conform de bestekspost, als wordt afgesproken dat met een andere machine wordt gewerkt zal een andere bestekspost moeten worden gebruikt. Als in overleg tussen de aannemer en medewerker SB afwijkende afspraken worden gemaakt wordt dit binnen de deelopdracht verder afgehandeld.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Hoofdstuk 8

Vraag:

We missen een post voor de medewerker voortkomend uit de SROI verplichting ! Dit kunnen we niet verdisconteren in de op te geven uren aan inzet van werknemers, materiaal o.i.d. Hiervoor graag een post uren voor opnemen.

Antwoord:

De kosten voor deze medewerkers dienen te zijn opgenomen in de uitvoeringskosten resp. algemene kosten of betreffende besteksposten.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Hoofdstuk 2

Vraag:

Prijzen voor leveranties zijn sterk afhankelijk van de transportkosten gerelateerd aan de hoeveelheid materiaal welke op een specifieke locatie geleverd moet worden. Een m3 grond kan op de ene locatie € 150 kosten en op de andere € 25. Deze posten zijn hierdoor niet eenduidig en kostenhomogeen af te prijzen. Verzoek om transport te verrekenen op post 820050

Antwoord:

De te leveren hoeveelheden materialen zullen in de meeste gevallen zo klein van aard zijn dat die met de werkbus met aanhanger mee kunnen. Levering met vrachtwagen is dan niet nodig. In voorkomende gevallen worden leveranties en transportkosten via de deelopdracht vergoed.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Post 100100

Vraag:

Instandhouden 2 weken en inspecteren 99 dagen !!

Antwoord:

Bestekspost wordt gewijzigd in een separate bestekspost 100110 hoeveelheid 300 keer inspecteren.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Verkeersmaatregelen

Vraag:

Evt. omleidingen zoals vernoemd in de figuren volgens de 96B zijn niet af te prijzen. Dit kan pas als de locaties van geplande werkzaamheden bekend zijn.

Hier een stelpost voor opnemen.

Antwoord:

Er wordt geen stelpost toegevoegd aan het bestek. Indien een omleiding nodig is zal dit in overleg worden bepaald en wordt dit verder via de deelopdracht afgehandeld.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het

stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Post 100050

Vraag:

U stelt : Incl. alle bijbehorende bebording (voorwaarschuwingen) ! Op basis van wat ? U vraagt enkel een BM14, C01 en J16. Welke andere bebording ?

Antwoord:

Dit betreft de inleidende bebording voor werk in uitvoering en snelheidsbeperking conform publicatiereeks 'Werk in Uitvoering'

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Verkeersmaatregelen

Vraag:

U stelt bij de posten 100010 t/m 100080, telkens "de afzetting opnemen, herplaatsen afhankelijk van de vorderingen van het totale werk". Dit is niet eenduidig kostenhomogeen af te prijzen. Graag de posten m.b.t. verkeersmaatregelen uitsplitsen in Toepassen, instandhouden en verwijderen met daarbij voor elke post een fictieve hoeveelheid.

Antwoord:

Besteksposten blijven gehandhaafd, daar werkzaamheden in de regel korter duren dan 4 weken is 'toepassen' van toepassing. De aannemer dient er rekening mee te houden dat incidenteel hekwerken verplaatst moeten worden om de werkvakbegrenzing zo klein mogelijk te maken en daarmee potentiële hinder te voorkomen.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bestekpost 100105 [perceel 2]

Vraag:
Deze bestekpost hoort geen onderpost te zijn. Kunt u deze bestekpost wijzigen in 100110?

Antwoord:
Bestekspost wordt gewijzigd in een separate bestekspost 100110 hoeveelheid 300 keer inspecteren (zie vraag 22).

Percelen: P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Bestekpost 100010 t/m 100080 [perceel 2]

Vraag:
Kunt u aangeven met hoeveel weken afzetting er rekening gehouden dient te worden?
Kunt u hiervoor separate bestekposten kunnen toevoegen?

Antwoord:
Besteksposten blijven gehandhaafd, daar werkzaamheden in de regel korter duren dan 4 weken is 'toepassen' van toepassing. De aannemer dient er rekening mee te houden dat incidenteel hekwerken verplaatst moeten worden om de werkvakbegrenzing zo klein mogelijk te maken en daarmee potentiële hinder te voorkomen (zie vraag 25).

Percelen: P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bestekpost 000070 [perceel 2]

Vraag:
Kunt u aangeven met welke lengte loopschotten er rekening gehouden dient

te worden?

Antwoord:

De bestekspost wordt gewijzigd (zie vraag 1).

Percelen: P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bestekpost 100105 [perceel 1]

Vraag:

Deze bestekpost hoort geen onderpost te zijn. Kunt u deze bestekpost wijzigen in 100110?

Antwoord:

Bestekspost wordt gewijzigd in een separate bestekspost 100110 hoeveelheid 300 keer inspecteren (zie vraag 22).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Bestekpost 100010 t/m 100080 [perceel 1]

Vraag:

Kunt u aangeven met hoeveel weken afzetting er rekening gehouden dient te worden?

Kunt u hiervoor separate bestekposten kunnen toevoegen?

Antwoord:

Besteksposten blijven gehandhaafd, daar werkzaamheden in de regel korter duren dan 4 weken is 'toepassen' van toepassing. De aannemer dient er rekening mee te houden dat incidenteel hekwerken verplaatst moeten worden om de werkvakbegrenzing zo klein mogelijk te maken en daarmee potentiële hinder te voorkomen (zie vraag 25).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Bestekpost 000070 [perceel 1]

Vraag:
Kunt u aangeven met welke lengte loopschotten er rekening gehouden dient te worden?

Antwoord:
De bestekspost wordt gewijzigd (zie vraag 1).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
1.05 lid 10

Vraag:
In het bedoelde lid wordt verwezen naar artikel 01.13.07 van de Standaard RAW bepalingen 2022 wat niets anders kan betekenen dan dat er sprake is van een flexibele uitvoeringstermijn. In de aankondiging is bepaald dat er een omzetgarantie is van € 600.000,-- per jaar. De vraag is dan, hoeveel deelopdrachten met flexibele uitvoering worden er in één jaar beschikbaar gesteld?

Antwoord:
De verwachting is dat er circa 300 deelopdrachten zullen zijn. Echter worden noch over het aantal deelopdrachten noch over de eventueel te behalen omzet garanties afgegeven. De verwachting is echter dat er ca. € 300.000,- wordt omgezet per contractjaar. Zie eveneens bepaling 01.21.09 van het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Deel 2.1.03

Vraag:

Er is bepaald dat in overleg met de ‘opdrachtgever’ wordt bepaald of er een kwaliteitsplan noodzakelijk moet zijn. De vraag is, wordt hier letterlijk de opdrachtgever bedoeld of toch de directie.

Antwoord:

Dit betreft iemand die namens de opdrachtgever wordt aangewezen; in de meeste gevallen zijn dit medewerkers van team stadsbeheer.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
34

Onderwerp:
000010

Vraag:

Er is een fictieve hoeveelheid van 300 Keer opgenomen in de resultaatsbeschrijving. Moet er worden begrepen dat er over de duur van de overeenkomst sprake kan zijn van 300 deelopdrachten of is dit voor 1 jaar van toepassing?

Antwoord:

Dit is voor één perceel per jaar.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
000020

Vraag:

De inschrijving en daarmee de overeenkomst gaat uit van 52 weken, weliswaar fictief maar toch, inschrijvers schrijven in voor 52 weken. Strookt dit met de duur van de eerste periode?

Antwoord:

Om praktische redenen is voor de eerste periode een afwijkende duur gekozen die eindigt op de helft van het kalenderjaar.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
36 000020

Vraag:

De resultaatsbeschrijving is inhoudelijk niet kostenhomogeen. Om reden, er moet voor 52 weken personeel beschikbaar zijn en er moet materieel beschikbaar zijn. Dit zijn verschillende kosten posten en behoren in een afzonderlijke resultaatbeschrijving te zijn opgenomen en daarom het verzoek daartoe en daarbij een opgave van welk personeel en welk materieel en dan ook met of zonder personeel.

Antwoord:

De in te zetten medewerkers resp. in te zetten materieel volgens hoofdstuk 8 van het bestek dienen beschikbaar te zijn. De kosten voor deze beschikbaarheidsstelling (hoofdstuk 8) dienen te zijn opgenomen in bestekspost 000020.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
37 bestekpost 000040

Vraag:

Uit de betreffende resultaatsbeschrijving moet worden begrepen dat er per deelopdracht door de aannemer een Maatregelenplan moet worden opgesteld zoals dat is bedoeld vanuit de CROW-publicatie 500. De vraag is of deze constatering als juist moet worden beoordeeld.

Antwoord:

De aannemer dient altijd een klic-melding te doen. Indien hieruit blijkt dat er een maatregelenplan noodzakelijk is vanuit de CROW-publicatie 500 dient

dit alsnog te worden opgesteld.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
38 bestekpost 100010 e.v.

Vraag:
In de resultaatsbeschrijving is opgenomen dat de beschrijving van toepassing is op 'het totale werk'. Deze benaming past bij een regulair RAW bestek echter bij een Raamovereenkomst kan dit enkel van toepassing zijn op de deelopdracht. De vraag is of deze zienswijze als juist mag worden beoordeeld.

Antwoord:
Onder "het werk" wordt verstaand: de volledige looptijd van de overeenkomst en daaronder vallende deelopdrachten

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
39 bestekpost 100105

Vraag:
Vraag betreft de besteksposten die betrekking hebben op de verkeersmaatregel. Vanuit de CROW-publicatie 96b is bepaald dat de opdrachtgever een 'plaatsingsplan' moet opstellen. Vanuit het bestek is niet terug te zien dat hier rekening mee is gehouden. De vraag is daarom ook om hiervoor een afzonderlijke resultaatsbeschrijving voor op te nemen in het bestek, deel 2.2 en als dit verzoek niet wordt gehonoreerd om aan te geven waar deze kosten voor de inschrijvers moeten worden opgenomen dan wel in de Nota van inlichtingen op te nemen dat de opdrachtgever per deelopdracht een 'plaatsingsplan' zal verzorgen.

Antwoord:

De aard van de werkzaamheden is van dien aard dan een plaatsingsplan in de basis niet noodzakelijk is. Mocht dit onverhoopt wel noodzakelijk zijn dan worden deze werkzaamheden via de deelopdracht vergoed.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
bestekpost 810010

Vraag:

Eerder hebben we gezien dat er in wordt geschreven voor inzet voor een volledig jaar. Nu is bepaald dat er voor 300 uur er een uitvoerder beschikbaar moet worden gesteld. Uitgaande van 50 weken betekent dit 6 uur per dag. De inschrijver moet de uitvoerder 8 uur per dag betalen en derhalve is de uitvraag niet één op één toepasbaar. Om reden, er kan een inschrijver inschrijven met de inzet van 6 uur en een ander met 8 uur en op die manier ontstaat oneerlijke benadering van de uitvraag. Daarom het verzoek de uren in samenhang met de gevraagde weken te laten harmoniseren.

Antwoord:

Bestekpost 810010 vervalt, de uitvoeringskosten dienen te worden opgenomen in de staart (zie vraag 5).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
41

Onderwerp:
bestekpost 810020 e.v.

Vraag:

Idem als 810010 voor werknemers.

Antwoord:

De in te zetten medewerkers resp. in te zetten materieel volgens hoofdstuk 8 van het bestek dienen beschikbaar te zijn. De kosten voor deze

beschikbaarheidsstelling (hoofdstuk 8) dienen te zijn opgenomen in bestekspost 000020 (zie vraag 36).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
42 bestekpost 820010 e.v.

Vraag:
Er wordt verwezen naar artikel 10.07.01 van de Standaard RAW bepalingen waarin is bepaald dat enkel de inzet wordt betaald. In de prijs per eenheid moeten de reiskosten etc. zijn opgenomen, prima. Echter, stel je voor dat er een graafmachine moet worden ingezet voor 2 uur. Dan moeten de reiskosten etc. in die 2 uur worden opgenomen. Daarom de vraag om een minimale tijdsduur op te nemen in de resultaatsbeschrijving. Maar ook, bij 2 uur inzet, hoe om te gaan met de resturen?

Antwoord:
De opdrachtgever hanteert een minimum van 2 uur voor twee werknemers per melding. In principe wordt ernaar gestreefd de aannemer zo efficiënt mogelijk in te zetten, bijvoorbeeld door het combineren van meldingen, dit kan echter niet worden gegarandeerd. Overige resturen vallen onder het aannemersrisico.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
43 01 06 01 lid 04

Vraag:
In het bedoelde lid wordt gesproken over werkzaamheden opgedragen door de directie. De bepaling zet uiteen dat het mogelijk is bij een regieovereenkomst dat er werkzaamheden zonder aanwijs van de directie uitgevoerd kunnen worden. De vraag is daarom ook, hoe moet dit lid worden vertaald naar de strekking van het bestek zoals op het voorblad is te lezen

“Regiecontract”.

Antwoord:

Genoemde bepaling gaat over extra werkzaamheden op aanwijzing van de directie; Extra werkzaamheden worden volgens deze bepaling verrekend. Alle overige werkzaamheden worden via de reguliere besteksposten verrekend.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.
44

Onderwerp:
01 16 05

Vraag:

In de betreffende bepaling is bepaald dat de aannemer een CAR verzekering moet afsluiten. Het is een aanbeveling dat de gemeente voor de duur van de overeenkomst een dergelijke verzekering afsluit. Zoals nu de passage is opgebouwd betekent dit dat de aannemer per deelopdracht een CAR verzekering moet afsluiten om reden, je kunt nooit voor een fictieve inschrijvingssom een verzekering afsluiten. Er is dan sprake van een fictieve verzekering. Het betekent ook, als de passage in stand blijft dat voor de duur van de overeenkomst voor een x bedrag van de gemeente, haar architect, haar adviseurs, en constructeurs een verzekering moet worden afgesloten. Wat niets anders betekent dan dat er geen sprake is van een Raamovereenkomst maar van een gewoon RAW-bestek. Het verzoek is daarom om de CAR verzekering onder te brengen bij de gemeente.

Antwoord:

De aannemer dient voor dit soort werkzaamheden een doorlopende CAR-verzekering te hebben gedurende de volledige looptijd van de overeenkomst.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.
45

Onderwerp:
01 16 05 lid 2

Vraag:

Vervolg voorgaande, hier is sprake van “het werk”, deze benaming komt niet voor in een Raamovereenkomst maar in een gewoon RAW-bestek. Verzoek daarom om het bestek hierop na te zien en aan te passen. Onder lid 03 is namelijk sprake van een aanneemsom, welke niet voor kan komen bij een Raamovereenkomst, wel bij deelopdrachten.

Antwoord:

Onder "het werk" wordt verstaan: de volledige looptijd van de overeenkomst en daaronder vallende deelopdrachten. Voor de aanneemsom kan een bedrag ter grootte van de omzetverwachting worden gehanteerd.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
46

Onderwerp:
01 16 05 e.v.

Vraag:

Voor de betreffende bepaling moet de inschrijver bedragen opnemen omdat er nu eenmaal kosten zijn verbonden aan de bepaling. Het verzoek is daarom ook om daar waar vanuit bepalingen er kostenaspecten aan de orde zijn deze op te nemen in Deel 2.2. Ten aanzien van de CAR verzekering is daar namelijk nog een bijzonderheid, om reden dat de verzekeraar vraagt naar de aanneemsom maar na afloop vraagt wat de waarde is geweest van de overeenkomst waarover premie moet worden betaald. Deze premie moet hoe dan ook terug zijn te zien in een eindafrekening van de opdrachtgever. De vraag is daarom ook, kostenfactoren vanuit deel 3 op te nemen in deel 2.2 anders aan te geven waar de kosten in kunnen worden opgenomen.

Antwoord:

De kosten dienen te worden opgenomen in de algemene kosten (de staart).

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

47

bestekpost 01 21 05

Vraag:

Onder lid 1 is bepaald dat de aannemer zich verplicht om binnen 1 uur na afroep aan te vangen met de werkzaamheden. Je zou zeggen, het loop niet z'n vaart, maar stel je voor je komt een aanneemsom overeen bij een deelopdracht, je tekent en een uur later moet de aannemer aan het werk zijn? Onder lid 2 is bepaald dat er een zekerheidstelling moet zijn. Dit is tegenstrijdig met bepaling 01 07 01 lid 01 waarin geen zekerheid wordt gevraagd. Overigens kan een dergelijk bepaling niet in een Raamovereenkomst worden opgenomen wel in de deelopdracht welke zoals bepaling 01.21.05 Standaard RAW bepalingen lid 01 heeft bepaald dat er sprake is van een afzonderlijke overeenkomst. Dit blijkt ook uit het bepaalde in deel 3 om reden, er is geen percentage opgenomen van de zekerheid. Kennelijk moet er voor iedere deelopdracht een percentage worden overeengekomen. Iets wat bij een regieovereenkomst merkwaardig is om reden, bij een regieovereenkomst is het niet de aannemer die het werk uitvoert maar de directie. Daarom, verzoek tot nadere uiteenzetting. Een aannemer kan feitelijk ook geen zekerheid geven voor werk wat onder verantwoording van een directie wordt uitgevoerd. Het verzoek om het bestek hierop na te zien.

Antwoord:

De deelopdracht wordt achteraf in overleg met de directie (of medewerker SB) opgesteld/afgehandeld
Bepaling 01.21.05 wordt aangepast, lid 2 van bepaling 01.21.05 vervalt.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

48

Onderwerp:

01 21 09

Vraag:

Er wordt een omzet gegarandeerd welke niet overeen komt met de aankondiging. Gaarne een uiteenzetting.

Antwoord:

In bepaling 01.21.09 wordt een omzetverwachting benoemd en geen omzetgarantie. In de aankondiging wordt eveneens geen omzet gegarandeerd maar een geraamde waarde aan.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.
49

Onderwerp:
01 27 35 lid 01

Vraag:
Uit de bepaling moet worden begrepen dat het voor mogelijk wordt gehouden dat bij een regiewerk er sprake kan zijn van meer en minder werk. De vraag is, is dat zo?

Antwoord:
Dit is correct voor alle werkzaamheden welke niet binnen de raamovereenkomst zijn gespecificeerd.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.
50

Onderwerp:
22 06 04 lid 01

Vraag:
Onder welke bestekspost moet er iets worden opgenomen over geotextiel? Het wekt de indruk van een knippen en plakken bestek, verzoek daarom om het bestek aan te passen naar een regiebestek.

Antwoord:
Het is correct dat geotextiel niet in het bestek is opgenomen. Het kan echter zo zijn dat in voorkomende gevallen, aanvullend, geotextiel dient te worden toegepast. Bepaling blijft derhalve van toepassing.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op: 17-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.
51

Onderwerp:
22 22 01 lid 06

Vraag:

Aan moet worden genomen dat deze bepaling voor de directie van toepassing is. Immers, werkzaamheden onder regie staan onder verantwoording van de directie. De directie is daarom ook verantwoordelijk voor de fysieke belasting van de inzet. Dit zal daarom in het V&G ontwerpfaseplan per deelopdracht zijn opgenomen. Aan wordt genomen dat dit het geval zal zijn?

Antwoord:

Deze aanneme is niet correct. De OG geeft uitsluitend aan welke werkzaamheden dienen te worden uitgevoerd en wat het eindresultaat dient te zijn. De aannemer blijft verantwoordelijk voor de correcte uitvoeringswijze met daar in acht nemend alle wet- en regelgeving.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
52

Onderwerp:
24 02 03

Vraag:

Er is een verwijzing naar de RAW-systematiek 2015, aan moet worden genomen dat de verkeerde bepaling is geknipt en geplakt. Verzoek daarom het bestek hierop na te zien.

Antwoord:

De bepalingen 01.14.06, 01.18.05 en 24.02.03 worden aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
53

Onderwerp:
25 02 01 lid 02

Vraag:

Eerder aangeven en het hier op te nemen is van toepassing op vergelijkbare bepalingen, de aannemer verzorgt de dwa afvoer. Bij een regieovereenkomst kan een aannemer niet verantwoordelijk worden gesteld voor dergelijke kosten om reden dat die nimmer in een uurtarief voor een regieovereenkomst mogen zijn opgenomen. Daarom als herhaald, het bestek te herzien en aan te passen naar een regiebestek.

Antwoord:

In voorkomende gevallen worden deze werkzaamheden aanvullend als meerwerk op een deelopdracht vergoed.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
54

Onderwerp:
83 12 01 lid 07

Vraag:

Er is bepaald dat er een enkele strek moet worden aangebracht. Eerder aangegeven, als er sprake is van een regieovereenkomst en daarmee is bepaald dat de directie de wijze van doen en laten en de directie zal bij het verstrekken van een opdracht rekening hebben gehouden met het aanbrengen van een strek welke vanuit de CROW-publicatie 324 wordt aangemerkt als dubbel belastend voor de stratenmaker en zal dit in zijn straatwerkplan hebben opgenomen. Een dergelijk passage past niet in een regiebestek daarom het verzoek om het bestek hierop aan te passen.

Antwoord:

Bepaling blijft gehandhaafd. Deze beperking is eveneens opgenomen in bepaling 83.13.02 lid 3 onder sub a, 3.

Percelen: P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.
P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.
Beantwoord op: 17-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

55

83 13 02 lid 03

Vraag:

Er worden hier bepalingen opgenomen die voor de volledige duur van de overeenkomst van toepassing zijn. Iets wat voor onmogelijk moet worden aangenomen om reden dat er per deelopdracht moet worden nagegaan wat er moet worden uitgevoerd in het kader van de Standaard RAW bepalingen, het bestek maar vooral de CROW-publicatie 324 welke heeft bepaald dat de opdrachtgever, in dit geval de directie, een straatwerkplan moet opstellen. Verzoek daarom het bestek aan te passen naar een regiebestek.

Antwoord:

Bepaling blijft gehandhaafd. Gezien de aard en grootte van de deelopdrachten ligt het niet in de verwachting dat straatwerk machinaal kan worden uitgevoerd.

Percelen:

P1 Perceel 1: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Noord.

P2 Perceel 2: klein civieltechnisch onderhoud in het stadsdeel: Zuid.

Beantwoord op:

17-06-2022

Label:

Contract